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Сторінка 2 

 

9 березня — день народження найвідомішого українця. На 

його честь у світі встановлено більше 1300 пам'ятників. Про-

тягом двох століть твори Шевченка активно друкувалися як в 

Україні, так і поза її межами. З’явився величезний пласт лі-

тератури, яка досліджувала різноманітні аспекти многогран-

ної Шевченкової творчості. Вітчизняні та зарубіжні шевчен-

кознавці наводять різні думки й інтерпретації спадщини пи-

сьменника, але майже всі, шукаючи ключ до його творчості, 

знаходять його в українській народній поезії. Констатуючи 

повсюдне згасання народної поезії під тиском цивілізації, ан-

глійський славіст В. Р. Морфіл бачив останні ії вогнища на 

Україні, а Шевченка називав «одним із останніх народних 

співців. Думи народу, його сподівання і прагнення були для 

Шевченка тим джерелом, яке підтримувало в ньому полум’я-

ний вогонь творчості. Ніхто з українських поетів не відбив з 

такою ніжністю у своїх творах невичерпну любов до свого 

краю, до свого народу, до чарівної української природи.       

Т. Г. Шевченко підняв на найвищий рівень ту дорогоцінну 

духовну спадщину, яку протягом віків створювали українські 

безіменні генії – творці народних пісень. Він здобув україн-

ській літературі світове визнання і гідне місце серед націона-

льних культур світу, і, за словами Рауля Чилачави, «одним із 

перших гарантував вічність своєму народові, своїй мові, сво-

їй культурі». З 12 березня з метою популяризації творчої спа-

дщини Т. Шевченка, утвердження його духовних заповідей, 

активізації патріотичного виховання учнівської молоді в 

школі пройшов «Шевченківський тиждень», присвячений 

204-й річниці від дня народження Великого Кобзаря. 
.    

Головний редактор «Art-school» Крук Дарина 
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З 20 по 24 березня в школі стартував конкурс 

проектної діяльності "Новий крок у майбутне". 

До складу журі конкурсу входили: директор шко-

ли Ляпунова Ольга Василівна, бібліотекар Шаб-

ратко Тамара Василівна, голова шкільної органі-

зації учнівського самоврядування "КРОК" Ткаченко Софія, пред-

ставник батьківського комітету школи Поджара Катерина Воло-

димирівна, вчитель української мови та літератури Москаленко 

Інеса Генадіївна. 20 березня відбувся захист перших проектів се-

ред учнів учнів початкових класів. 22 березня відбувся захист 

проектів серед учнів 5-9 класів. 23 березня 2018 року відбулось 

урочисте нагородження учасників та переможців конкурсу прое-

ктної діяльності "Новий крок у майбутнє". За результатами журі 

перемогу отримала Овсяннікова Аліна учениця 7А класу, яка 

презентувала проект "Забруднення ґрунтів важкими металами та 

їх вплив на здоров'я людини". Гран-прі отримали учні 3 класу, які 

презентували проект "Утилізація сміття". Дякуємо всім учасни-

кам конкурсу за активну участь!!! 

Головний редактор «Art-school», Крук Дарина 

Сторінка 3 

23 березня 2018 року між Харківською обласною 

бібліотекою для юнацтва та Львівською обласною 

бібліотекою для юнацтва було проведено ІІ етап  

он-лайн конференції в межах акції «ЄДИНА     

КРАЇНА», учасниками якої стали представники  

КЗ «ХЗОШ 92». Діти стали учасниками віртуаль-

ної подорожі Україною, яка завершилася колом єд-

нання побажанням мира та злагоди нашій Батьків-

щині. Під час зустрічі, представниками 92-х шкіл 

міста Львова і Харкова було розфарбовано частину 

писанки. Після завершення зустрічі частинку пи-

санки  з Харкова буде відправлено до Одеси, а ін-

шу половинку зі Львова до Київа для подальшого 

її розфарбовування. 
Голова шкільної організаіії учнівського  

самоврядування «КРОК» Ткаченко Софія 
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Сторінка 4 

03 квітня 2018 року в школі було проведено незабутнє 

Свято весни та писанки! 04 квітня 2018 року, напере-

додні свята, в Новобаварському районі на базі         

ХСШ № 93 відбувся ІІ фестиваль «Писанка-2018». Уч-

ні нашої школи стали активними учасниками фестивалю. Подія зібрала 

велику кількість шанувальників неповторного дива — Писанки. Фести-

валь писанок — чудова можливість поділитися святковим настроєм і 

продемонструвати красу головної пасхальної традиції — створення пи-

санки. Показати свої великодні шедеври мали можливість більше тися-

чі учасників фестивалю, які презентували роботи в п'яти номінаціях: 

«Краща великодня композиція», «Краща класична писанка», «Краща 

сучасна писанка», «За оригінальність створення», «Приз глядацьких 

симпатій». Великодні роботи дивували не тільки своєю майстерністю й 

оригінальністю, але і використанням різноманітної техніки виконання, 

фантастичним відтворенням великодної тематики. Тому, незважаючи 

на свою компетентність, журі фестивалю було надзвичайно складно 

оцінювати унікальні експонати. До складу журі входили представники 

батьківської громадськості, учнівського самоврядування, а також ініціа-

тор створення фестивалю — глава адміністрації Новобаварського райо-

ну Т.А. Цибульник, депутат Харківської обласної ради О.Ю. Ткаченко, 

депутат Харківської міської ради Ю.І. Медведев. Переможці фестива-

лю «Писанка-2018» отримали нагороди та солодкі подарунки. Ор-

ганізатори фестивалю не обійшли увагою і батьків переможців, яких 

також відзначили на святі.  
Голова шкільної організації «КРОК», Ткаченко Софія 
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11 квітня 2018 року в залі адміністрації Новоба-

варського району відбулося урочисте вручення 

сертифікатів учням навчальних закладів району, 

нагороджених стипендіями Харківської міської ра-

ди «Кращий учень навчального закладу» і 

Харківського міського голови «Обдарованість». 

На святі були присутні 20 учнів, які стали у 2017/2018 навчальному році 

стипендіатами Харківської міської ради «Кращий учень навчального закла-

ду», серед них учень 9А класу нашої школи Андрєєв Єгор, 5 стипендіатів 

Харківського міського голови «Обдарованість» та їхні батьки, яким вручи-

ли Подяки адміністрації Новобаварського району. Учасників свята привіта-

ли і вручили сертифікати на отримання стипендій, буклети «Обдарована 

молодь» і цінні подарунки – голова адміністрації Новобаварського району 

Харківської міської ради Цибульник Тетяна Анатоліївна, депутат Харківсь-

кої обласної ради Олександр Юрійович Ткаченко, депутат Харківської 

міської ради Юрій Ігорович Медведєв та директор комунального 

спеціалізованого підприємства «Харківміськліфт» Олексій Олександрович. 
Головний редактор «Art-school», Крук Дарина 

Сторінка 5 

12 квітня 2018 року за підтримки Центру фізичного 

здоров'я населення "Спорт для всіх" у нашій школі бу-

ло проведено Міжнародний день спорту заради ро-

звитку та миру.Рішення щодо відзначення цього Дня 

було одноголосно прийнято у 2013 році під час 

засідання Генеральної Асамблеї ООН. Воно й недивно, 

адже спорт, є одним з інструментів освіти, розвитку і 

миру, сприяє зміцненню співпраці, солідарності, тер-

пимості, розуміння та соціальної інтеграції на місцево-

му, національному та міжнародному рівнях, а також є 

своєрідним каталізатором соціальних змін у всіх ку-

точках світу.  

Учень 5А класу, Мінєнков Антон 



Art-school, № 4 

Сторінка 6   

13 квітня 2018 року в школі було проведено День 

цивільного захисту. Відповідно до плану заходів, з 

учасниками освітнього процесу нашого закладу в 

цей день шкільним штабом ЦЗ  були проведені нав-

чання стосовно поведінки під час надзвичайних си-

туацій. Особливо важливим та актуальним це є для 

наших дітей, які повинні в цей нелегкий час вміти 

захистити себе у разі будь -якої біди. Підсумки Дня 

цивільного захисту були підведені на загальній лі-

нійці..  

Головний редактор «Art-school», Крук Дарина 

З найкращими побажаннями прес—центр «ARTSCHOOL»!  

Вітаємо переможців ІV Всеукраїнського 

конкурсу есе, проектів та коміксів на еко-

логічну тематику. Учень 5А класу            

Мінєнков Антон посів ІІ місце в конкурсі 

есе на екологічну тематику, учениця         

7А класу Овсянікова Аліна посіла І місце в конкурсі есе на 

екологічну тематику, подяку за активну участь у ІV конкурсі 

екопроектів для школярів та небайдужість до вирішення еко-

логічних проблем отримала учениця 8А класу Крук Дарина. 

Подякою за фундаментальну підготовку учнів нагороджені 

директор школи Ляпунова Ольга Василівна та вчитель      ук-

раїнської мови та літератури Москаленко Інеса Генадіївна. 


